
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Mακαντάσης Γιώργος

AEM: 804

QUIZ 2
1)

Πολλαπλασιαστής=-16.8/-4.8=3.5

Ετσι πολλαπλασιάζοντας την 2η στηλη και αφαιρόντας φτάνουμε  στην τελευταία σειρά
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2)Α Λογικα βγαινει
3)Α Χρησημοποιησα απαλοιφη
4)C Χρησημοποιησα απαλοιφη
5)B 

6)2,3,4,5 από τη θεωρια
7)B  επειδη μηδενιζει σωστα  το sum και δινει σωστα τιμη στο διανυσμα z.
8)D από τη θεωρια
9)B

10)A

11)D με απαλοιφη και αλλγη μιας γραμμης
12)D  με πολλαπλασιασμο των στοιχειων της διαγωνιου
13)a=[0,2905 19,6905 1,0857]
14)x= [1.000235299 1.00043 .99955985] πλησιαζει το [1 1 1]
15)

16) E 


17)

18)det(A)=-150.05   επειδη πολλαπλασιαζω τα  οριζοντια στοιχεια του πινακα και του αλλαζω το προσημο επειδη αλλαξα μια σειρα.
13)
Πίνακας μετά το πρώτο Βήμα της απαλοιφής
25.0000    5.0000    1.0000                      

         0   -4.8000   -1.5600

         0  -16.8000   -4.7600
Πινακας δεξιού μέλους 

106.8000

  -96.2080

 -335.9680

Δεύτερο βήμα απαλοιφής

25.0000    5.0000    1.0000

         0   -4.8000   -1.5600

         0         0    0.7000
Δεξί  μέλος

106.8000

  -96.2080

    0.7600

Κάνοντας ανάδρομη αντικατάσταση προκύπτει το διάνυσμα λύσεων :

0.2905

   19.6905

    1.0857
 14)
Πίνακας
20.0000   15.0000   10.0000

   -3.0000   -2.2490    7.0000

    5.0000    1.0000    3.0000
1ο βήμα

20.0000   15.0000   10.0000

         0    0.0010    8.5000

         0   -2.7500    1.2500     

Και δεξι μέλος είναι το 

   45.0000

   -4.9990

   -2.2500

2ο βήμα 
20.0000   15.0000   10.0000

         0    0.0010    8.5000

         0   0    23375.25

Και δεξί μέλος το 

45.000

-4.999

15.99725
